
  

HIRDETMÉNY 
Érvényes: 2012. január 9-t ıl visszavonásig. 

 

GONDOSKODÓ 
FORINT BETÉT  

 
A Sopron Bank gondoskodik arról, hogy megtakarítása i rövid 
és hosszú távon kedvez ıen kamatozzanak. A Gondoskodó 
betét egy 2 hónapos és egy 2 éves futamidej ő forint betét 
egyidej ő együttes elhelyezését kínálja az alábbi kamatozáss al:   
 

 
2 hónapos futamidej ő betétrész kamatlába  

10% (EBKM 10,00%) 
 

2 éves betétrész kamatlába a futamid ı végéig 

8,00 % (EBKM 7,70%) 
 

 
A nem akciós betéti kamat jelenleg: 

2 hónapos futamid ı: 5,25%, (EBKM 5,25%) 
 
 
 

 
A betétet természetes személyek és vállalati ügyfel ek is igénybe vehetik. 
  
A betétlekötés feltétele, hogy a Betétes a Banknál Forint fizetési számlával vagy 
Forint megtakarítási számlával rendelkezzék. 

A két hónapos betétrész nem haladhatja meg a teljes  betétösszeg felét. 

A leköthet ı legkisebb összeg betétrészenként 100.000 Ft. 



  
Tárgynapi betétlekötésre vonatkozó megbízásokat a B ank minden banki 
munkanapon fiókzárásig fogad el.  

A törvény által meghatározott esetekben a kamatadót  a Bank a kamat jóváírásakor 
állapítja meg és vonja le. 

A bármelyik betétrész lejárat el ıtti feltörés e esetén a lekötést ıl a feltörésig tartó 
idıszakra a feltöréskor érvényes látra szóló kamatláb felét fizeti a bank a feltört 
betétrész összegére vetítve. Az elsı két hónapban a kétéves betét csak a 
kéthónapos betéttel együtt törhet ı fel.   

A két hónapos betét ismétl ıdı lekötése esetén az akciós kamatláb a betétlekötés 
elsı kamatperiódusára vonatkozik. A második kamatperiód ustól kezd ıdıen a betét 
a Sopron Bank által meghirdetett, a betét fordulóna pján érvényes nem akciós 
(sztenderd) kamatlábon kamatozik tovább.  

A Gondoskodó betét nem köthet ı le sem SoproNetB@nkon, sem Business 
Terminálon keresztül. 

A betéti szerz ıdés további szerz ıdési feltételeit  a Sopron Bank Betéti ügyletekre 
vonatkozó üzletszabályzata és a Sopron Bank Általán os üzletszabályzata 
tartalmazza.  A Bank a kamatváltoztatás jogát fennt artja . 

 


